
Мне сегодня хочется сказать,
Что такое дружба в мире нашем,
Чтобы каждый смог ее принять,
Осознать, что нету дружбы краше.

Дружба– это фея доброты,
Дружба – это фрейлина надежды,
Дружба много выше суеты,
Ей пренебрегают лишь невежды!

Дружба нам дарует тех людей,
С кем нестрашно в путь или в разведку,
С ростом же количества друзей
Шанс растет взять высшую отметку.

Ведь с друзьями вдвое веселей,
Втрое безопасней и надежней,
Вчетверо с друзьями мы смелей,
Впятеро к врагам мы осторожней!

Именно так хочется рассказать о наших друзьях из Республиканского отделения Управления федеральной службы исполнения наказаний, с которыми уже не первый год нас связывают теплые дружеские отношения.

29 декабря наши двери снова открылись для добрых и отзывчивых людей, которые, как добрые феи и волшебники, исполняют заветные желания наших детей.



Вместе с гостями из УФСИН к нам приехали ученики гимназии № 27 и показали Новогоднюю сказку...



Зимушка-зима!



Сказочники Иван да Марья

Вместе со сказочными героями (волком, лисой, петушком и др.) взрослые и дети водили хороводы, пели веселые песни, играли в подвижные игры.



В заключение праздничной программы появился Дедушка Мороз, который удивил всех сидящих в зале задорным танцем!



Фотосессия в кругу друзей!

